



Следователями Черняховского межрайонного следственного отдела продолжается выполнение следственных действий по уголовному делу, возбужденному в отношении 60-летнего мужчины о совершении им особо тяжкого преступления



Черняховским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовное дело по обвинению 60-летнего ранее судимого жителя Черняховского района в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенные с применением предметов, используемых в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в один из дней августа текущего года, обвиняемый, находясь по месту жительства в доме одной из улиц города Черняховска, в процессе застолья поссорился с находившимися там ранее знакомыми мужчиной и женщиной, между ними возник конфликт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

на бытовой почве, в ходе которого фигурант имевшимся при нем ножом нанес 62-летнему потерпевшему не менее 15 ударов в область лица, грудной клетки и живота. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался в лечебном учреждении, несмотря на квалифицированную медицинскую помощь.

Кроме того, в ходе конфликта обвиняемый нанес не менее одного удара ножом в область живота 63-летней потерпевшей. Женщина госпитализирована в медицинское учреждение, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

В кратчайшие сроки с момента поступления сообщения о преступлении, следователями регионального управления Следственного комитета и оперативниками уголовного розыска МО МВД России «Черняховский» получено достаточно сведений о причастности к совершению указанного преступления 60-летнего жителя Черняховского района, который ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности.

В настоящее время фигурант задержан, допрошен, ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия Черняховским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу до 19 октября 2023 года.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, проведена проверка показаний на месте с участием обвиняемого, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1819043>